

## 4ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ “ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΙΣ CUP”

Με πολύ καλή εμφάνιση και θετικό αποτέλεσμα ξεκίνησε την καινούργια αγωνιστική του χρονιά ο Ε.Ο.Σ. Αχαρνών στο Τουρνουά του Αγ. Ι. Ρέντη “ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΙΣ CUP” 19-20 Ιανουαρίου όπου λάβανε μέρος 29 σύλλογοι με 440 αθλητές και αθλήτριες.

Δεκαπέντε αθλητές του Ε.Ο.Σ. Αχαρνών κατόκτησαν 10 χρυσά, 2 ασημένια και 2 χάλκινα μετάλλια, ενώ ανέβηκαν στη 2η θέση νικητών γενικής κατάταξης μετά από Α.Ο.Ν.Α. καθώς με 73 αθλητές απέσπασαν 14 χρυσά, 18 ασημένια και 15 χάλκινα μετάλλια και τρίτον ΑΣΤΡΑΠΗ με τη συμμετοχή 28 αθλητών κέρδισαν 8 αργυρά, 4 ασημένια και 5 χάλκινα μετάλλια.



## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ “ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ - ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ”



2 χρυσά μετάλλια, 1 ασημένιο και 3η θέση στη γενική κατάταξη ήταν το αποτέλεσμα της συμμετοχής του Τμήματος Τζούντο του ΕΟΣ Αχαρνών στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα που διεξήχθη 2-3 Μαρτίου στο κλειστό Γυμναστήριο «ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ» στην Ξάνθη.

Στην κατηγορία -60 kg Νέων Ανδρών, οι αθλητές μας Καλανίδης Μιχαήλ και Ιβανίδης Νίκος, με την καλή τους εμφάνιση και τις νίκες τους συναντήθηκαν στον τελικό της κατηγορίας, όπου νικητής αναδείχτηκε ο Καλανίδης Μιχαήλ, κατακτώντας την 1η θέση, ενώ τη 2η πήρε ο Νίκος Ιβανίδης.

Η περσινή μας πρωταθλήτρια της κατηγορίας -70 kg Τελτοΐδου Ελισάβετ επιβεβαίωσε την ανωτερότητά της και πάλι, κατακτώντας την 1η θέση.

Οι αθλήτριες Ιορδανίδου Κ. και Μουρλά Γ. δεν κατάφεραν να διακριθούν στην κατηγορία -57 kg Νέων Γυναίκων.



## 5ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ “ΚΥΠΕΛΛΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ”



10 χρυσά, 7 ασημένια και 1 χάλκινο ήταν ο απολογισμός μεταλλίων των αθλητών Τζούντο του ΕΟΣ Αχαρνών στο 5ο Τουρνουά Τζούντο, «ΚΥΠΕΛΛΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ» που πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Ζωγράφου στις 2.2.2013 και όπου η αθλήτριά μας Πολνταΐδου Δέσποινα βραβεύτηκε για καλύτερη τεχνική επίδοση στους αγώνες.



## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ (Α), ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ (Α), ΕΦΗΒΩΝ - ΝΕΑΝΙΔΩΝ (Β)

**Μ**ε 10 αθλητές και αθλήτριες συμμετείχε το Τμήμα Τζούντο του Ε.Ο.Σ. Αχαρνών στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα που έγινε στο Βόλο 16-17 Φεβρουαρίου 2013 και όπου απέσπασε 2 χρυσά, 2 ασημένια και 1 χάλκινο μετάλλιο.

Στην κατηγορία -57 kg Νεανίδων (Β) κατέκτησε την πρώτη θέση, μετά από 4 νίκες της, η αθλήτριάς μας Ιορδανίδου Καρίνα.

Δεύτερο χρυσό μετάλλιο στην ομάδα μας έφερε ο Κώστας Παπαδόπουλος στην κατηγορία +73 kg Παίδων Α με πολύ εντυπωσιακή εμφάνιση και επίσης με 4 νίκες στην ίδια κατηγορία ο Γιώργος Πασαλίδης κατέκτησε τη 3η θέση και χάλκινο μετάλλιο.

Μέχρι τον τελικό φτάσανε οι Ιβανίδης Νίκος στα -60 kg εφήβων και ο Ποπόβ Αντώνης -46 kg παιδών (Α) όμως δεν κατάφεραν να κατακτήσουν την 1η θέση και έτσι βρέθηκαν στο δεύτερο σκαλί του βάθρου.

Οι αθλητές Ποπόβ Ρομάν, Αμανατίδης Αλέξανδρος, Ριζκόβ Βίκτωρ, Πολντασιδής Ιωάννης και η Μουρλά Ηλιάνα δεν κατάφεραν να κατακτήσουν κανένα μετάλλιο στην κατηγορία τους.



## 6ο ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΧΑΡΝΩΝ

**Π**άνω από 300 αθλητές και αθλήτριες, από 23 συλλόγους, έλαβαν μέρος στο Τουρνουά Τζούντο που οργάνωσε ο Ορειβατικός Σύλλογος Αχαρνών σε συνεργασία με τον Δήμο Αχαρνών και την Ελληνική Ομοσπονδία Τζούντο.

Οι αγώνες διεξήχθησαν στις 24 Φεβρουαρίου 2013, στο Κλειστό Γυμναστήριο «ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ ΧΟΛΙΔΗΣ», με γεμάτες κερκίδες από τους γονείς των

αθλητών και τους φίλους του αθλήματος.

Οι αθλητές του Τμήματος Τζούντο του Ε.Ο.Σ. Αχαρνών, με την κατάκτηση 13 χρυσών, 19 ασημένιων και 7 χάλκινων μεταλλίων, απέσπασαν, για 6 συνεχή χρονιά, το 1ο Κύπελλο νικήτη στη γενική βαθμολογία, με δεύτερο τον 'Πανιώνιο' (10 χρυσά, 7 ασημένια και 9 χάλκινα) και τρίτο τον 'Ολύμπιο', (8 χρυσά, 4 ασημένια και 4 χάλκινα μετάλλια).

